

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

25.10.2018_	№	220/19

г. Ступино

Об изменении категории сельского населённого пункта – деревни Починки, административно подчинённой городу Ступино Московской области, на сельский населённый пункт – село

В соответствии с Законом Московской области от 31.01.2013г. № 11/2013-ОЗ «Об административно-территориальном устройстве Московской области» Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Поддержать инициативу главы городского округа Ступино Московской области об изменении категории сельского населённого пункта деревни Починки, административно подчинённой городу Ступино Московской области (с географическими координатами 54°57' с.ш 37°49' в.д), на сельский населённый пункт село.
- 2. Рекомендовать главе городского округа Ступино Московской области направить Губернатору Московской области документы об изменении категории сельского населённого пункта деревни Починки, административно подчинённой городу Ступино Московской области, на сельский населённый пункт село.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник Совета депутатов и администрации Ступинского муниципального района, Совета депутатов и администраций городских и сельских поселений» приложении к районной общественно-политической газете «Ступинская панорама» и разместить на официальном сайте в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

И.о. председателя Совета депутатов городского округа Ступино Московской области